
Parní turbína a vznětový motor - 
prezentace 



Parní turbína 
 



Má vyšší účinnost než parní stroj 
a tak ho nahradila. Užití má v 

tepelných a jaderných 
elektrárnách, na lodích a 

ponorkách. 



 



Vznětový motor 

 



Vynalezen R. Dieslem, pracuje 

bez zážehu. Má vyšší účinnost, 

nižší spotřebu, ale větší hlučnost 

a hmotnost než zážehový motor. 



Využití má hlavně v dopravě 

(lodě, nákladní auta, lokomotivy, 

zemědělské a pracovní stroje… ) 



 



• Motor má hmotnost 2 300 tun, při 102 otáčkách za 
minutu dává výkon 84.42 MW (114,800 koní). 
Každou hodinu spotřebuje okolo 13,7 tun nafty.  



 



 


